

KURIOS

(Nužnost podlaganja naše volje Božjoj volji)



Tematska knjižica

br. **89**

SADRŽAJ

*Predavanje vlastite volje Bogu je čovjekov
PRVI i NAJVAŽNIJI zadatak na Zemlji...*

'Dominiranje stvorenjima...Snažna volja...', (BD 0912).....	3
'Podlaganje volje...Pogled u domovinu Duha...', (BD 1001).....	4
'Podređivanje volje Božanskoj volji...', (BD 1535)	5
'Podlaganje volje...Milost...Duhovno i zemaljsko znanje...', (BD 1593)	6
'Razvoj naviše zahtijeva: Odvajanje od materije...Podlaganje volje...', (BD 1882)	7
'Duhovna nesloboda ili podređivanje volje...', (BD 2047)	7
'Zemaljski ispit...Podlaganje volje...', (BD 2158)	8
'Podlaganje volje Božjoj volji...', (BD 2869)	9
'Predavanje volje jedini preduvjet...', (BD 2841)	9
'Predanost Bogu...Podlaganje volje...', (BD 3347)	10
'Božji alat zahtijeva potpuno podlaganje i predavanje Bogu...', (BD 3360)	11
'Podlaganje volje Bogu...', (BD 3481)	13
'Zakon reda...Podlaganje volje...', (BD 4300)	14
'Podlaganje volje Božjoj volji...', (BD 4687)	15
'Podlaganje volje pod Božju volju...', (BD 5254)	16
'Podlaganje volje Božjoj volji...', (BD 5453)	17
'Podrediti volju...', (BD 5781)	18
'Podlaganje volje...Odgovornost...', (BD 6273)	18
'Božje vodstvo i predanje volje...', (BD 6540)	20
'Povratak Bogu zahtijeva ozbiljnost volje...', (BD 6823)	21
'Potpuno podlaganje volje Božjoj volji...', (BD 8630)	22
'Podlaganje volje Božanskoj volji čini čovjeka prikladnim...', (BD 8774)	24
'Bertha Dudde – AUTOBIOGRAFIJA'	26

Kurios

Κύριος

(Strongov Grčki 2962)

1. Onaj kojem osoba ili stvar pripadaju, nad kojima on ima moć odlučivanja; gazda, gospodar.
 - a. Onaj koji stvar posjeduje i njom raspolaže.
 1. vlasnik; vladar.
 2. u državi: monarh, princ, poglavar, Rimski car.
 - b. Titula časti kojom se izražava poštovanje i naklonost kojom sluge dočekuju njihovog gospodara.
 - c. Ova titula je dana: Bogu, Mesiji (Isusu Kristu).

*Predavanje vlastite volje Bogu je čovjekov
PRVI i NAJVAŽNIJI zadatak na Zemlji...*

Bertha Dudde, br. 0912, 13 Svibanj 1939

DOMINIRANJE STVORENJIAMA... SNAŽNA VOLJA...

Zahvaljujući ogromnoj snazi volje, koju duhovno stremeći čovjek na Zemlji može prisvojiti, njemu je moguće svako stvorenje učiniti sebi podložnim, a taj proces počiva isključivo na izvanrednom korištenju Božanske snage... Pokoravanje ne postiže čovjek kao takav, nego Božanskoj volji podložena volja čovjeka potiče izvanrednu snagu iz Boga, i sada je u stanju na sva stvorenja djelovati na takav način, da se ona moraju pokoriti njegovoj volji. A ona se voljno sagibaju, jer ona sama od sebe nemaju vlastitu volju, nego stalno stoje u Božjoj volji, tako da se od dotičnog bića ne traži ništa drugo, nego ono što mu je od vječnog Božanstva namijenjeno... Učiniti Božju volju vlastitom je uistinu ključ za svu mudrost i za svaki duhovni uspjeh... i stoga se čovjek ne treba bojati ni najmanjeg otpora bilo kojeg bića, čim se on odrekao svoje volje, odnosno, čim je Božansku volju učinio svojom, jer sada ne upravlja više čovjek sam svojom voljom, nego je Božanska skrb na neki način u Svoje ruke preuzela svo razmišljanje i postupanje, i čovjek od sada živi tako, kako je njegovo određenje od vječnosti...

A čovjek je bio od Boga postavljen vladarem nad svim stvorenjima (*Postanak 1:26-28; Psalam 8:5-9*)... i on je dozvolio da se ovaj položaj dovede u pitanje od strane onoga koji je doveo do otpadništva čovjeka od Boga... Volja je postala slaba, ali se pobunila protiv Božanske volje, i kroz to je u mnogim pogledima (*čovjek*) podlegao stvorenju koje, kao nositelj Božanske volje, sa svoje strane vlada čovjekom, i ako to često ovisi o aktivnosti dodijeljenoj stvorenju... odnosno, ona ponekad ima neprijateljski učinak na čovjeka, tako dugo dok on nije postigao duhovnu zrelost, i stoga posjeduje volju u njemu mogućoj snazi... Prema tome, čovjek svoj život na Zemlji treba još jako puno iskoristavati, ako on misli da je na njemu da svoju volju tako oblikuje, da mu je moguće potpuno dominiranje stvorenjima. A kada on postigne ovu snagu volje, njemu je i njegov put na Zemlji uvelike lakši, jer je njemu onda sve podloženo, a i njegov duhovni utjecaj na njemu podređena bića će biti izuzetno ljekovit (*spasiteljski*), te i bićima olakšati put na Zemlji, jer upravo samo jedna volja sve upravlja, i nikakve različite struje na ovo biće ne utječu nepovoljno. I tako se iznova svo nastojanje čovjeka mora odnositi na samo jedan cilj, spoznati volju Vječnog Božanstva, i Njemu se sasvim i u potpunosti podložiti, i sva borba na Zemlji bit će laganija, ali uspješnija. AMEN

PODLAGANJE VOLJE... POGLED U DOMOVINU DUHA...

Vječno Božanstvo od vas zahtijeva vašu volju i korištenje sve snage... Vi se stoga jedino morate odreći vaše volje, ali zauzvrat dobivate neizmjernu Božansku snagu, i smisao i svrha vašeg zemaljskog života je u potpunosti ispunjena. Jer, ako vi podložite svoju volju Gospodaru, On vas sada vodi tako kako je vama korisno, i daje vam snagu da svi zahtjevi (*uvjeti*) sada mogu biti zadovoljeni. Onda je dakle sva odgovornost vama oduzeta, jer ste vi nju voljno predali Gospodaru, vi ste u punom posjedu Božanske snage... Stoga vam ne pada teško činiti ono što od vas želi Gospodar kroz Svoje Zapovijedi... I tako se vi u potpunosti pripremate za život u vječnosti, i zemaljski život možete napustiti u savršenom stanju, jer vi onda imate i Ljubav... budući je u Ljubavi prema Bogu uvjetovano podlaganje vlastite volje Božanskoj volji. No, gdje čovjeku nedostaje Ljubavi za Boga, tamo se on ni neće rado(*sno*) podrediti, nego pobuniti i htjeti postupati protiv Božanske volje. Kao Božjem djetetu, međutim, osjećaj Ljubavi za Oca mora nadmašiti sve drugo, i iz takve Ljubavi će biti rođena volja da služi Njemu i da se drži Njegovih zapovijedi... Propadljiva (*prolazna*) dobra on mora žrtvovati, dok naprotiv, duhovnim dobrima on mora stremiti sa svom gorljivošću, no uvijek jedino misleći na dušu, ali ignorirajući (*ne misleći na*) tijelo. I tada će nebeski Otac dovesti Svoje dijete kući, jer je ono ispunilo svoju misiju na Zemlji... A sada ti Otac želi objaviti, kako Duh, koji je u tebi, nastoji odvezati tvoju dušu od materije... On ti želi dati uvid u kraljevstvo, koje je istinska domovina, koje je duši odobreno tek onda, ako se ona sjedinila s Duhom iz Boga. Puni sklada, a ipak promjenjivi, izgledaju promatraču predjeli, koji omogućavaju boravište s Duhom sjedinjenim dušama. Jer, takvu dušu više ne može dodirnuti ništa nesavršeno, niti ju vizualno uznemiriti, jer gdje zrači svjetlo, tamo je sve nečisto daleko, i duša koja je postala jedno s Duhom stoji u svjetlu. Čim je sada duša pobjegla od Zemlje ili svog tijela, sva težina, sav teret Zemlje je od nje oduzet, ona od tog trenutka sve vidi u zračćem svjetlu, i sada je više ne dotiče ništa od težine koja pogađa ljude. A, neopisiv osjećaj ushićenja daje joj objavu o blizini Božanskog Spasitelja, i čežnja za Njim je tako neizmjereno velika, da ove žudnje, koje potječu iz Ljubavi za Njega, Gospodar namiruje (*taži*) Svojim prisustvom, i to je bit sveg blaženstva za Njegovo stvorenje, koje je tek sada ono što je bilo od početka... (*u*)dio vječnog Božanstva, i time Božanske Ljubav-ne snage... Ova snaga se daje dodijeliti bićima, koja ushićeno svjetlosno biće želi podržati, jer sada mora u istoj mjeri davati, kao što prima, i to je stanje neizrecivo usrećujuće, i sve što se pruža duhovnom oku svjetlosnog bića, od neusporedive je ljepote... a biće se raduje svojoj slobodi i s užasom se prisjeća lanaca u zemaljskom životu, koji su ga dugo vremena držali svezanim. Tako je duša sada uspjela u sjedinjenju s Duhom, sve teško, opterećujuće, ostaje daleko iza, te duša tek sada prepoznaje koliko je bilo potrebno svjesno stremljenje za ovim sjedinjenjem, i kako tlaćeće je za duh bilo okovano stanje. I sada se sva njena nastojanja s najvećim žarom odnose na izbavljenje drugih duša iz njihovog sužanjstva, i ona sa svoje strane sada čini sve, kako bi prosvjetljujuće i pomoćno njih podržala, i neopisivo je marljiva i aktivna, što se tiče olakšavanja njihovog puta naviše, tako da i ove duše jednom budu slobodne, i mogu ući u kraljevstvo mira. AMEN

Bertha Dudde, br. 1535, 23 Srpanj 1940

PODREĐIVANJE VOLJE BOŽANSKOJ VOLJI...

Tko se podloži Božanskoj volji, ne treba se bojati da neće zadovoljiti Božanske zahtjeve. Jer, on se već odrekao svog nekadašnjeg otpora, on je sebe povjerio Moći Koja ga je stvorila, a sada je i Ljubav-no podržan od te Moći, tako da se više ne treba plašiti nazadovanja, jer će Božanska volja sebe prenijeti na takvo zemaljsko dijete, i ono će sada razmišljati, postupati i htjeti sukladno ovoj Božanskoj volji. Žudnja da nađe Božju suglasnost u svemu što on sada čini, štiti ga od grijeha... jer grijeh je sve što ide protiv Božje volje... grijeh je sve što protivnik unosi čovjeku. No, čovjek koji svoju volju svjesno predaje Bogu, izbjegao je utjecaj protivnika, i sada će uvijek činiti sve što je Bogu ugodno. I otuda je predavanje vlastite volje Bogu, čovjekov prvi zadatak. Ako on svoju volju preda nazad svome Božanskom Stvoritelju, ako on sebe dobrovoljno stavi pod Njegovu stegu (*disciplinu*), stoga Božansku volju pretpostavi svim postupcima i razmišljanju, onda on mora bezuvjetno vršiti ono što je Božja volja. On sada ne može nikada postupati samovoljno, nego on sačekuje Božje vodstvo, i stalno se podređuje ovoj volji. Čovjek će to sada osjećati u srcu, on će se osjećati nagnanim na sve što čini ili ne čini, a ako on popusti ovom nagonjenju srca, on će uvijek vršiti Božansku volju, on će jasno i odlučno ići svojim zemaljskim putem, on neće biti uplašen (*uznemiren*) ili potišten (*očajan*), nego će stalno odlučno i hrabro vršiti sve što mu nalaže njegovo srce. A ovaj glas srca je Božanski glas. Čovjek koji žudi Boga, uvijek će se odreći svoje vlastite volje, jer se on više ne uzdiže, nego u svoj poniznosti prepoznaje svoju udaljenost od Boga, i sada ne žudi više ništa, nego da smanji tu udaljenost, i sada želi činiti sve što odgovara Božanskoj volji. A ako čovjek želi ono što Bog želi, on postaje slobodan. On sada neizbježno mora ići ispravnim putem, jer mu Sam Bog to nalaže, a on se ne suprotstavlja. I sada mu može prići Božanska milost, on će u svemu prepoznati Božju Ljubav, i ovu Ljubav će htjeti izboriti, pokazati se dostojnim i potruditi se živjeti tako kako je Bogu ugodno. Jer on želi k Bogu, a ova volja njemu također donosi Ljubav i milost nebeskog Oca, te Njegovu stalnu skrb za viši razvoj duše. AMEN

Bertha Dudde, br. 1593, 2 Rujan 1940

PODLAGANJE VOLJE... MILOST... **DUHOVNO I ZEMALJSKO ZNANJE...**

Čovjek koji je iznutra sazrio će se potpuno uklopiti u Božansku volju, jer njegov osjećaj može odobriti samo ono što odgovara Božjoj volji. On će u svakoj životnoj situaciji uspostaviti vezu s Božanskim Duhom, tako da, ako je on voljan činiti ono što je ispravno, bit će podučen od Božanskog Duha, i sada se također predati nagonjenju srca, koje izražava glas Božanskog Duha.

Ovo nije prisilan način djelovanja, nego njegova volja već teži Dobru, stoga se volja podređuje Božjoj volji. Volja da se postupa ispravno pred Bogom je nesvjesno korištenje Božanske milosti, budući je djelovanje Duha u čovjeku milost, koju Bog daje onima koji ju žele. Volja za Dobrim je također volja za Bogom, a voljnome Sam Bog dolazi ususret i daje mu snagu da izvrši ono čemu teži njegova volja.

Uspostavlja li sada čovjek svjesno vezu s Bogom kroz molitvu, onda mu prekomjerno pritječe milost, budući je čovjek sada pronašao sjedinjenje s Bogom, on je spoznao Boga i sada Njemu nastoji služiti, dok prethodno on doduše teži plemenitome, no ipak još vjeruje da je sam, jer on ne poznaje Vječno Božanstvo. (2 Rujan 1940) Sve što je dobro i plemenito, u svome biću je već pripadno Bogu, iako nema punu svjesnost o tome. Ono stoji u Ljubavi, i time je Bogu blizu, i snaga iz Boga mu mora biti pridijeljena, jer on stoji u krugu Božanske Ljubavi.

No, on također neizbježno mora doći do spoznaje Božanstva, ako je on Ljubav-no aktivan, jer se kroz Ljubav odvajaju ovoji i oslobađa Duh, i Ovaj ga sada podučava i daje mu znanje o svim stvarima u i oko njega. I sada će čovjek znati, a to je duhovni napredak. On stupa u svjesnu vezu s duhovnim kraljevstvom, i bit će podučen, te otuda doveden sve bliže Vječnom Božanstvu, što je cilj i svrha zemaljskog života.

Stoga ispravno znanje nije rezultat razumskog rada, nego prirode srca. Ako je čovjek dobar i plemenit, onda će on također biti bogat u znanju... u takvom znanju, koje ima vrijednost za vječnost... Jer, zemaljska mudrost smrću gubi svaku snagu. Zemaljska mudrost je nevažna, i ona čak ljude ometa u prihvaćanju duhovnog znanja, jer duhovno znanje uglavnom nije usklađeno sa zemaljskim, a zaista ne onda ako onaj tko stoji u zemaljskom znanju nije sposoban za nikakvo Ljubav-no djelovanje, ako stoga Ljubav još nije postala živa u njemu, i njegovo je stanje duha još vrlo mračno. Jer, sva mudrost, u kojoj on vjeruje da stoji, donosi mu korist samo za zemaljski život, a ne za život nakon fizičke smrti. AMEN

Bertha Dudde, br. 1882, 9 Travanj 1941

RAZVOJ NAVIŠE ZAHTIJEVA: ODVAJANJE OD MATERIJJE... **PODLAGANJE VOLJE...**

Progresivan razvoj zahtijeva stremljenje ka visini, on zahtijeva odvajanje duše od materije, odricanje od vlastite volje i korištenje Božanske snage... Čovjek mora jedno predati (*žrtvovati*), kako bi mogao primiti ono što je vrijedno za vječnost. Nužno je da duša prvo mora prevladati sklonost ka materiji, prije nego se ona može pozabaviti duhovnim, jer duhovni doživljaj nije zamisliv dok god je čovjek savladan od zemaljskih dobara, utoliko koliko su njegove nakane i nastojanja okrenuti jedino njihovom uvećavanju, te kroz to omogućenim zemaljskim užicima. Duhovni doživljaj zahtijeva odvajanje od svega što

raduje tijelo... Jedino onome tko je u potpunosti nadvladao tijelo, duh se može vinuti u visinu, i tek tada je zajamčen viši razvoj. No, da bi imao snage za nadvladavanje zemaljskih žudnji, ova snaga mora biti zatražena, jer bez podrške je on sam preslab. Zato čovjek ne smije zaboraviti na molitvu. Molitva za snagu za spasenje duše je u svako vrijeme dobrodošla nebeskom Ocu. Njemu povjeriti potrebu u intimnoj molitvi, Njega moliti za pomoć, te onda strpljivo čekati na koji način će Bog poslati Svoju pomoć zemaljskom čovjeku, prava je priprema za duhovni doživljaj. A ako čovjek onda osluškuje unutarnji glas, njemu će se jasno i razgovijetno objaviti Božanska volja... A sada je na samom čovjeku u kojoj mjeri se on podlaže Božanskoj volji. Treba li on bilo koju pomoć na duhovni način, onda on jedino treba uzdignuti misli k Bogu, i ta pomoć će mu doći, često na najčudesniji način. Predati Bogu svoju volju je neizrecivo usrećujuće, jer je takav čovjek oslobođen svake odgovornosti, i cijelo njegovo razmišljanje i postupanje sada također mora odgovarati Božjoj volji. Najmanje protivno djelovanje će put k Bogu učiniti teže prohodnim, jer čovjek sebi time stvara prepreke, koje često blokiraju uski put prema gore, i potrebno je puno napora da se ove uklone s puta. Bog daje neprekidno... On razdjeljuje Svoju milost, kako bi olakšao Svom zemaljskom djetetu da stigne k Njemu. A ako se ono moli, onda će ono vrlo skoro i znati što treba činiti kako bi uzdigao svoje duševno stanje... a ako je volja dobra, onda on vrši (*pridrži se, pokorava se, slijedi*) sve što Bog traži od njega. AMEN

Bertha Dudde, br. 2047, 28 Kolovoz 1941

DUHOVNA NESLOBODA ILI PODREĐIVANJE VOLJE...

Posljedice pobune protiv Boga mora snositi samo duhovno koje se time ogriješilo o Boga, ili se duhovno mora podložiti Bogu kako bi iznova uspostavilo stanje koje je nekad bilo. Stoga duhovno mora ili osjetiti neslobodu kao patnju, ili iznova steći slobodu podlažući se Bogu. Neslobodno stanje međutim ne može nikada biti proizvoljno dokinuto od suštine, nego kroz podlaganje volje pod Božansku volju. Posljedično, postoji jedino ustrajavanje u vezanom stanju, ili samo-izbavljenje iz njega. Prvo je Bogu-protivna volja, posljednje napuštanje otpora protiv Boga. Na neki način, odustajanje od otpora je bijeg iz neslobodnog stanja koje znači patnju za biće, i zato ono mora proći beskrajno dugi zemaljski put, kako bi konačno moglo osjetiti Ljubav prema Bogu, tako da se onda biće u radosnoj čežnji okrene Bogu. Ono više ne smije vezano stanje osjećati samo kao patnju, nego mu ono očigledno mora donijeti i sreću i radost, i čovjek još mora žudjeti za Bogom, tek onda on više nije osuđen, odnosno prisilno naveden na svoju odluku za Boga, nego ga potpuno slobodna volja određuje da traži sjedinjenje s Bogom, a tek onda on može biti potpuno oslobođen svoje vezanosti. Jer, on se sada podređuje Božanskoj volji, te iznova uspostavlja izvorni odnos, i jednom palo duhovno je sada opet kod Boga, i s Bogom sjedinjeno do u svu vječnost. AMEN

ZEMALJSKI ISPIT... PODLAGANJE VOLJE...

Probno je vama dan zemaljski život. Ako vi ne prođete ovaj ispit, onda je vaša sudbina nakon odvajanja od Zemlje i dalje vezanost, jer volja ne može biti prisilno usmjerena, da vi činite ono što vas izbavlja iz vezanosti. Izbavljenje može biti pronađeno jedino kroz predavanje vaše slobodne volje, jer se slobodna volja nekad suprotstavila Bogu, a u zemaljskom životu vi ljudi često imate dovoljno prilika da žrtvujete svoju volju. Tijelo će neprestano vući prema ispunjenju svojih žudnji, i onda mora nastupiti slobodna volja i oduprijeti se tjelesnoj žudnji iz Ljubavi prema Bogu... onda svjesno traži svoje Izbavljenje. Stoga su sve zemaljske radosti i mamljenja ovoga svijeta samo sredstvo do cilja, koje čovjeku omogućava da aktivira svoju slobodnu volju i preda sve, jer se on želi podložiti Božjoj volji. Izbavljenje iz forme, iz neslobodnog stanja, nadoknađuje svaku žrtvu, koju je čovjek podnio na Zemlji. On se sada ne treba bojati ponovljene svezanosti čim on napusti ovaj život, nego će njegovo stanje biti slobodno, ono će značiti izbavljenje iz svake ovojnice. Stoga volja ne može biti prisilno usmjerena prema Bogu, a tek malo ljudi dobrovoljno odustane od svog prijašnjeg otpora protiv Boga. Stoga je čovječanstvo u najvećoj opasnosti, jer zemaljski život brzo prolazi, a nije bio svrhovito (*odgovarajuće, primjereno*) proživljen. Čovjek kao i prije podlaže svoju volju protivnoj moći, koja je skrivila njegovu vezanost. A to je prilika za intervenciju od strane Boga, koja bi trebala skrenuti pažnju ljudi na Njegovu volju, kako bi se oni oslobodili iz vlasti protivnika, i utekli Bogu. AMEN

Bertha Dudde, br. 2869, 4 Rujan 1943

PODLAGANJE VOLJE BOŽJOJ VOLJI...

Bog od vas traži samo bezuvjetno podlaganje Njegovoj volji, a ovaj zahtjev uistinu nije teško ispuniti, ako vi Njega ljubite svom dubinom svojega srca. Jer, Ljubav se dobrovoljno podlaže, Ljubav se nastoji uskladiti (*prilagoditi*), odnosno, zadovoljiti volju Onoga na Kojega se ona odnosi. Čovjek ne treba biti prisiljen na usklađivanje svoje volje s Božanskom voljom, nego ga Ljubav prema Bogu treba navesti da se uklopi u Njegovu volju, onda čovjek ništa ne predaje (*ničega se ne odriče*), nego on prima... Njemu onda kroz Bogu-jednaku volju pritječe snaga da svoju volju također dovede do izvršenja, i on će biti kandidat duhovnog kraljevstva, što znači da on može i uživati divote i miline ovog kraljevstva; da je on blažen i da se na njemu ispunilo Kristovo obećanje: **„Što ljudsko oko nikad nije vidjelo i ljudsko uho nikad nije čulo, Ja sam pripremio onima koji Me ljube...”** (1 Korinćanima 2:9). Čovjek ne smije Bogu suprotstaviti ni najmanji otpor, želi li on biti preplavljen Božjom snagom, i on se mora pun Ljubavi okrenuti Onome, Čija volja ga je podigla, iz Čije Ljubavi je on proizašao... I stoga ga mora njegova Ljubav nagnati da sebe potpuno preda Njemu; njegova Ljubav ga treba odrediti da se odrekne vlastite volje, i da

želi jedino ono što odgovara Božjoj volji, stoga da bude jednake volje s Njime. On onda predaje svoju vlastitu volju, ali za to prima beskrajno više... on postaje slobodan i jak... On je isprva sa svojom vlastitom voljom slab i nemoćan, dok je njegova volja usmjerena protiv Boga; podredi li on međutim svoju volju Bogu, onda je on postigao svoj zemaljski cilj; on se iz vlastitog poticaja odlučio za Njega, a to je postigla njegova Ljubav prema Njemu. A ovu slobodnu odluku Bog isto tako nagrađuje Svojom Ljubavlju, i On ga preplavljuje Svojom snagom. Čovjek je ispunio Božje zahtjeve, on je prevladao odvojenost od Boga, on se priključio Bogu kroz podlaganje svoje volje, i sada ne može htjeti drugo nego li Sam Bog, a ova usklađenost volje njega usrećuje i čini blaženim, budući se on sam osjeća povezan s Bogom do u vječnost... AMEN

Bertha Dudde, br. 2841, 7 Kolovoz 1943

PREDAVANJE VOLJE JEDINI PREDUVJET...

Položite svoju volju Meni pred noge, i vaš životni put će nadalje biti blagoslovljen. Ja od vas ne tražim ništa više nego podlaganje vaše volje pod Moju volju, koja se jednom u oholosti odvrtila od Mene, i za posljedicu imala vašu nesavršenost. Želite li vi sada iznova postati savršeni, te stoga Moja slika i prilika, onda se vi nanovo morate okrenuti Meni, vi morate priznati Moju volju i Meni žrtvovati svoju, vi morate biti iste volje sa Mnom, jer vi u stadiju savršenstva ne možete ništa drugo htjeti i činiti, nego ono što je Moja mudrost i Ljubav prepoznala. I zato se vi ne smijete protiviti Mojoj volji, jer onda vaša volja ne odgovara Mojoj Ljubavi i Mojoj mudrosti, i onda se vi ne možete sa Mnom sjediniti... vi ne možete postati savršeni. Čim vi međutim Mene priznate, vi sebe u potpunosti predajete Meni u posjed, a time Mi dajete i vašu volju, i onda vas Ja mogu voditi i ne nailazim na otpor. Onda ćete vi također prepoznati i Moje djelovanje u vama, jer gdje više nema nikakvog otpora, tamo Ja Sam Sebe mogu izraziti, Ja mogu pustiti Moju snagu da teče, Ja mogu Svoju volju kroz vas sprovoditi, Ja mogu Svoju volju kroz vas prenijeti na druge. Ako vi predate vašu volju, vi nećete biti neslobodni ili bez snage, nego vi sada možete sve postići uz Moju podršku. Jer Moja volja je sada postala i vaša volja, i vi ćete biti zadovoljeni, jer sve možete prepustiti Meni. Sve dok vi Meni svoju volju još ne žrtvujete u potpunosti (*bez ostatka*), vaše misli (*namjere*) i nastojanja su još uvijek okrenuti svijetu, jer onda je to vaša volja, koja još poklanja pažnju onome što je udio Mojega protivnika. Vi se međutim morate odvojiti od njegovog kraljevstva, vi ne smijete priznati njega, koji je vašu volju jednom naveo na odstupanje (*odvajanje, otuđivanje*) od Mene, vi morate njega prezreti i sebe odvratiti od njega, kroz to vi dokazujete da čeznete za Mnom i da ste spremni primijeniti Moju volju, i stoga vi sebe podređujete ovoj volji. Onda ćete vi i obratiti pažnju na ono što Ja vama govorim, vi ćete pružiti svoje uho Mojoj Riječi, i sada vas Ja mogu voditi, a vi ćete Mene slijediti i Moju volju učiniti smjernicom za vaš životni put. A onda vi morate stići do visine, vi morate postići vaš cilj, vi morate biti ono što ste jednom bili, bića puna svjetla, koja uvijek izvršavaju jedino Moju volju i blažena su, jer vršenje Moje volje usrećuje sva bića. AMEN

Bertha Dudde, br. 3347, 26 Studeni 1944

PREDANOST BOGU... PODLAGANJE VOLJE...

Što predanije se vi prilagodite Božjoj volji, to jasnije ćete vi i spoznati Njegovu volju, jer On vam u srce polaže znanje o tome. Stoga, ono što vi sada želite, na što ste potaknuti, to je i Njegova volja, pa će zato i život sada biti spokojan, jer vi više ne sumnjate niti oklijevate nešto učiniti, nego sve samouvjereno poduzimate, budući je Božja volja u vama aktivna, a ova će se uvijek izražavati u smirenosti i sigurnosti. Predanost Bogu je stoga preduvjet za miran način života, za zemaljski život koji je prevaljen u duševnoj ravnoteži, u zadovoljstvu i radosnom miru (*spokoju*), jer onda Bog usmjerava taj život, On vodi čovjeka, i On nagrađuje predanost Njemu Svojom brižnom Ljubavlju, koja sada uvijek okružuje zemaljsko dijete. Tko je žrtvovao svoju volju Bogu, on također sve prihvaća kao Božju pošiljku (*poslanje*), on se ne buni, jer je u njemu čvrsto uvjerenje, da je dobro tako, kako to Bog odredi, jer je on već jednake volje, i više se ne opire Božanskoj volji. A ova suglasnost njegove volje s Božanskom voljom je već na Zemlji osnažujuća, jer se čovjek svjesno otvara Njegovom Ljubav-nom zračenju, koje će mu onda uvijek biti usrećujuće, kada se čovjek predaje Bogu u molitvi. Onda Bog Osobno može djelovati u čovjeku, Njegova volja može potaknuti volju čovjeka na duhovni rad. I sve što čovjek sada čini, djelovanje je Boga u čovjeku, Koji u njemu može biti djelotvoran, jer Mu ljudska volja više ne suprotstavlja nikakvu prepreku. A onda je čovjek oslobođen svake odgovornosti, on mora biti dobar, on se mora razviti naviše, on mora biti u stanju zabilježiti duhovni uspjeh, također i naspram blišnjeg, jer sva njegova volja, razmišljanje i postupanje odgovaraju Božjoj volji, jer je on Njemu predao svoju volju iz unutarnjeg poticaja i neusiljeno (*spontano, prirodno, bez da je utjecano na njega*). Onda je čovjek već na Zemlji postigao svoj cilj... on se podložio Bogu i potpuno se odrekao svog vlastitog otpora, on nijedan korak ne ide sam, nego uvijek s Bogom, Koji ga sada uvodi u Svoje vječno kraljevstvo. AMEN

Bertha Dudde, br. 3360, 9 Prosinac 1944

BOŽJI ALAT ZAHTIJEVA POTPUNO PODLAGANJE I PREDAVANJE BOGU...

Kome je dodijeljena milost da može biti prosvjetiteljski aktivan, on također stoji u služućem odnosu prema Bogu, odnosno, on se Njemu iz slobodne volje ponudio i bio je primljen. I zato je on sada od Samoga Boga također pripremljen za svoje služenje. Čovjekova volja mora stoga najprije postati aktivna. Posljedično, to nije proizvoljno favoriziranje jednog čovjeka od strane Boga, nego je učinak slobodne volje, koja je združena sa služućom Ljubavi prema blišnjemu. Mora biti obznanjena svjesna voljnost da Mu se služi, čovjek

mora svoju volju potpuno podložiti pod Božju volju, on mora sebe tijelom i dušom Njemu predati, tek onda Bog može kroz njega djelovati, pa mogu biti ostvarene stvari koje naizgled nadilaze ljudske sposobnosti. Htjeti služiti Bogu, najljepši je i najuspješniji zadatak na Zemlji, no za to je potrebno potpuno podređivanje (*pokornost*). Čovjek mora dopustiti da bude povučen i vođen, on ništa ne smije samovoljno poduzimati, on sebe mora dati u Božje ruke, i jedino željeti da on živi na Božje zadovoljstvo, onda Bog njega zahvaća, i njegov put je od tog trenutka zacrtan. Čovjek se više ne treba bojati da će pogriješiti, ako je on kroz svoju ponudu da Mu želi služiti, Njemu obznanio svoju Njemu-okrenutu volju. Služenje u Ljubavi je zadatak čovjeka na Zemlji, a on to može u svako vrijeme i na svakom mjestu, u svim životnim uvjetima i prema svim djelima Stvaranja... I on sebe stavlja Bogu na raspolaganje, pa će mu biti odobren jedan veliki služeći zadatak... kako bi doprinio duševnom razvoju čovjeka. On će takoreći biti upotrebljen kao Božji alat, da prenese bližnjima Njegovu volju. No, ova služba zahtjeva predavanje (*odustajanje od, nepriznavanje*) vlastite volje, budući je to duhovna Misija, koja zahtijeva snažnu volju, odricanje od zemaljskog blagostanja, odnosno tjelesnih žudnji, i potpuno duhovno određenje. A ova volja mora nadvladati sve otpore, i neprestano crpiti snagu iz prisne povezanosti s Bogom. Dok nije primijenjena snaga takve volje, on nije prikladan za ovo služenje. Bog međutim zna za volju čovjeka, za njegovu sposobnost i za korištenje ove iz slobodnog poticaja. I otuda će On prave ljude opskrbiti Svojom milošću, da mogu djelovati za Njega na Zemlji. Duboka poniznost i jaka volja moraju prevladati u onome tko na Zemlji želi Njemu služiti, čim je on sebi postavio za cilj izbavljenje neslobodnog duhovnoga, i u molitvi za Božju pomoć poduzima svoj rad. No, tek rijetki prinose sebe Bogu za ovaj rad na Zemlji, i otuda je iznimna (*izvanredna, neuobičajena*) pojava da Sam Bog podučava čovjeka na način koji čini Njegovo djelovanje jasno prepoznatljivim. Čovječanstvo je već predaleko otklonjeno od Boga, da bi moglo imati razumijevanje za to, čak i ako ono još priznaje Boga prema Riječi, i ne negira Njegovu svemoć i Ljubav. No, dok ova svemoć i Ljubav daju vidljive znakove, oni ne prepoznaju u tome Boga, nego oni sumnjaju u to da se On očigledno izražava, i On je za njih još uvijek udaljeno Biće. Ali, Bog Sebe približava ljudima, On im želi dati do znanja da oni Njega mogu svakog dana i svakog časa osjetiti, ako se ispravno postave prema Njemu, ako Ga oni traže i žude stupiti u vezu s Njim. A On se za to služi voljnim zemaljskim čovjekom, koji je žudio Njegovu blizinu, i koji bližnjima sada treba i može pružiti dokaz da se i kako se Bog izražava, kada se čovjek Njemu otvori. O samoj volji ovoga ovisi hoće li on Njega moći prepoznati, a da bi se ova volja promijenila, ukoliko je on još odvrćen od Boga, on treba biti podučan, on treba dobiti dostavljeno znanje o Božjoj volji, kako bi se njemu onda dobrovoljno podložio, jer tek onda je on sposoban osjetiti Božju blizinu, i tek onda on može primiti snagu za duhovni razvoj naviše. Ali, budući da je to Konačni Cilj čovjeka na Zemlji, a on istovremeno znači i potpuno sjedinjenje s Bogom, jednom mora biti napravljen početak... u čovjeku mora biti probuđena žudnja da se pridruži Bogu. No, ova žudnja će biti probuđena tek kada čovjek prepozna Boga kao Ljubav, a ovo je opet posljedica vlastitog Ljubav-nog djelovanja. Ali, budući da je čovjek na početku svojega utjelovljenja bez ikakve spoznaje, njemu ova najprije mora biti posredovana, stoga se njega najprije mora podučiti Božanskim Zapovijedima, tako da on onda kroz njihovo ispunjanje sebe premjesti u stanje, koje mu donosi približavanje Bogu. Vjera u Boga mora postati živa u njemu... I zato Bog Sebe uvijek i uvijek iznova otkriva ljudima, On njima daje dokaz Svoje Ljubavi, moći i

mudrosti. Ali, ovo je jedino moguće kroz ljude, da ne prisili vjeru... ovo je jedino moguće kroz ljude koji Mu više ne pružaju otpor, nego su Mu sasvim predani. Ove On koristi, služeći se njima kako bi Sebe približio svim ljudima. Sam čovjek je samo Božji alat kroz kojeg se izražava Njegova volja. No, to da ga Bog koristi kao alat, posljedica je njegove potpune predanosti Njemu. Protiv svoje volje on nikada neće biti zainteresiran za takvo predavanje, jer on stoji usred struje milosti, čije pritjecanje međutim zahtijeva njegovo otvaranje, inače mu milost u toj mjeri nikada ne bi mogla biti dovedena. Bog zaista treba sluge na Zemlji, ali oni moraju biti spremni dobrovoljno Njemu služiti, tek onda su oni prikladni kao alat, i njihovo djelovanje na Zemlji će biti uspješno. To nije duhovna prisila koja se vrši na te sluge od strane Boga, nego oni moraju kroz svoju volju sami pribaviti dokaz do kakve snage i mudrosti može doći čovjek, koji Bogu predaje svoju volju i od Njega prima neizmjernu milost. On treba za bližnje biti primjer, koji im treba služiti kao poticaj, jer tek onda se oni razvijaju uvis, kada oni započnu njihov duševni rad, s predavanjem (*napuštanjem, odricanjem od*) vlastite volje, kada oni svjesno streme Bogu, ispunjavanjem Njegovih Zapovijedi. Onda će oni također osjećati snagu, oni će spoznati i naučiti ljubiti Boga, te postići svoj cilj na Zemlji... pronaći sjedinjenje s Bogom, što je njihovo određenje. AMEN

Bertha Dudde, br. 3481, 15 Svibanj 1945

PODLAGANJE VOLJE BOGU...

Stojeći u spoznaji, čovjek je u stanju u potpunosti se podložiti Božjoj volji, i otuda također sprovesti sve što poduzme. Čim čovjek zna o smislu i svrsi zemaljskog života, cijelog Stvaranja i vječnog Božjeg plana, on više ne nosi u sebi svoju volju, nego je on prisvojio (*učinio vlastitom*) Božju volju, inače mu ne bi bilo preneseno potpuno znanje. No onda je on također pun snage, i on se u svako vrijeme može poslužiti snagom, ako ju on treba. On stoga ni u najtežim životnim situacijama neće trebati klonuti duhom, jer on može raspolagati snagom iz Boga, a on to i čini, čim je on snažne vjere. Osjeća li se dakle čovjek slabim, onda je on još slabe vjere, i on najprije nju mora nastojati osnažiti... Povećati snagu vjere, treba biti stalno nastojanje čovjeka, jer u snažnoj, nepokolebljivoj vjeri on nadvladava najteže životne okolnosti, i on također duhovno sazrijeva. Živjeti u snažnoj vjeri znači lakši zemaljski život, jer onda snaga iz Boga može nesmetano djelovati. Čovjek mora biti uvjeren da se Božja volja u njemu izražava, te da za Njegovu volju nema ograničenja, ako sam čovjek ne postavi ova ograničenja kroz slabu vjeru. Čovjek mora imati na umu snagu i moć Boga, Kojemu nijedna stvar nije nemoguća... On mora svoju volju potpuno podložiti Božjoj volji, i onda se u punoj vjeri otvoriti Njegovom djelovanju, tada mu snaga neizmjereno pritječe, tako da za njega više nema nikakve nemoći... On može sve što on želi, jer on želi samo ono što je dobro, a Bog uistinu zna gdje i kada On postavlja granice... čovjeka uvijek mora ispunjavati vjera u Božju Ljubav koja sebe nikad ne uskraćuje, ako se ona iskreno žudi i usrdno moli... Božja Ljubav je pregolema, a sve što je iz nje proizašlo, ostaje vječno u Njegovoj Ljubavi. Budući da je Ljubav izvorna snaga koja svemu omogućava da nastane, uskraćivanje ove Ljubavi bi značilo i iščezavanje onoga što je Bog stvorio. Ali, što je od

Boga, što Njegovu snagu ima za izvorište, nepropadljivo je, stoga nikada neće biti bez Božje Ljubav-ne snage. Da čovjek ovu snagu nije uvijek u stanju osjetiti, leži na njemu samome, na njegovom stanju zrelosti, koja može biti viša ili niža, ovisno o njegovom samoljublju. Ipak, čovjek ostaje u stalnoj povezanosti s Božanskom Ljubavi. Svjesnost toga je vjera, koja je to dublja i neuzdrmljivija, što više čovjek sam uspostavlja vezu s Bogom, i osjeća Njegovu Ljubav-nu snagu. Ovu duboku vjeru čovjek mora nastojati zadobiti, on sebe samoga mora smatrati proizvodom Božje Ljubavi, i Boga prepoznati kao Oca punog Ljubavi, Koji sve vodi za najbolje Svoje djece, i dostupan je svakoj iskrenoj i dubokoj molitvi, kako bi kroz njeno ispunjenje djetetu dokazao Svoju Ljubav. Potpuno povjerenje u Njegovu pregolemu Ljubav, zemaljskom će djetetu i omogućiti da moli intimno i pouzdano, pa mu je ispunjenje njegove molitve zajamčeno, jer Bog neće dopustiti da se duboka vjera posrami. Bog je Ljubav, Koja Sebe nikada ne uskraćuje... priznati ovu Ljubav i sebe u potpunosti podložiti Božanskoj volji, čovjeka čini punim snage i gospodarem nad svim poteškoćama u svakoj životnoj situaciji. Jer, onda Sama Božanska Ljubav djeluje u čovjeku, on više ne može i neće činiti ništa drugo nego što je Božja volja, i snaga mu više nikada neće nedostajati. Ako je čovjek slab, on sam snosi krivnju, jer mu snaga iz Boga stoji uvijek na raspolaganju. On nju može zatražiti, otvoriti sebe njenom priljevu, i neograničeno ju koristiti; on jedino mora vjerovati, da Božanska Ljubav njemu uvijek daje ovu snagu... Vjera u to je bezuvjetno nužna, jer je ona priznavanje Boga, Koji je nadasve pun Ljubavi, mudar i svemoćan, i jer Bog mora biti priznat, prije nego Njegova snaga može postati učinkovita. AMEN

Bertha Dudde, br. 4300, 16 Svibanj 1948

ZAKON REDA... PODLAGANJE VOLJE...

Shvatite da vi morate vršiti Moju volju, želite li postati blaženi (*spašeni*). Moja volja je Zakon Reda od vječnosti, a ako se netko ogriješi protiv ovog Reda, on također postupa protiv Moje volje. Ako vi sada želite biti Moji, vi se također morate uklopiti, podložiti pod Moju volju, a kada vam je ova objavljena, za vas je lako prema tome postupiti, jer Ja ne želim od vas ništa više nego što vi možete ispuniti. Ja sam vam dao jednu Zapovijed, da ljubite jedni druge... jer Ljubav odgovara Mojemu Zakonu od vječnosti, jer je iz Ljubavi sve proizašlo, i kroz Ljubav je sve održavano. Ovaj Zakon stoga bezuvjetno treba prihvatiti, i također ispuniti, jer on odgovara izvornoj prirodi svakog stvorenja. Jedino se volja čovjeka mora prikloniti Mojoj volji, onda on ne može drugo nego Ljubav osjećati i Ljubav davati. No, pusti li on da se istakne njegova vlastita volja, onda on stoji u samoljublju, (*16 Svibanj 1948*) onda Mi on više nije podložan, on ne obraća pažnju na (*zanemaruje*) Moju Zapovijed, i kroz to se udaljava od Mene, jer mu nedostaje snage, koju on od Mene prima kroz Ljubav. To je stoga sasvim prirodan proces, da čovjek koji stoji u samoljublju odustaje od stremljenja prema Meni ili ga propušta, što je on u stanju ljubavnog djelovanja činio. A nedostatak snage rezultira nesposobnošću spoznavanja, nedostatkom vjere, i sve manjom voljom za Ljubav. Čovjek ne može shvatiti dublje mudrosti, ako njemu nedostaje Ljubav. On ne može biti ni

ljubavno aktivan, ako on ne primjenjuje Moju volju, ako je njegova vlastita volja jača od Zapovijedi koja objavljuje Moju volju. Pa tako i duhovni razvoj čovjeka mora automatski nazadovati, jer se on ne kreće u od Mene željenom Redu. Mojemu Redu ne odgovara da nastane odvajanje onih koji imaju znanje o Mojoj Riječi, koji stoga imaju milost da budu posredno ili neposredno podučeni od Mene. Određeni stupanj ljubavne aktivnosti njemu prenosi Moja Riječ, a ovaj stupanj treba rasti i znanje biti povećavano. Dođe li ipak do nerazumijevanja za Učenja koja sam Ja Osobno dao ljudima kroz Moju Riječ, onda je to znak opadanja ljubavnog djelovanja, znak uznapređovalog samoljublja koje zatamnjuje svjetlo, iako ono ne može biti u potpunosti ugašeno. Ali, Ja držim Moje i ne puštam da oni potonu, nego Ja primjenjujem sredstva, koja potiču na pojačano ljubavno djelovanje, dok se čovjekovo razmišljanje opet ne prosvijetli, dok mu Moja Istina opet ne bude izgledala prihvatljiva, a i njegov život se odgovarajuće promijeni. Ali, Ja nikada ne mogu odstupiti od Moje ljubavne Zapovijedi, od vječnog Reda, i Ja nikada ne mogu Svoj Duh izliti na čovjeka koji se ne pokorava Mojoj volji. A blagoslovljen, ako on osjeti manjkavo stanje, nesposobnost dubljeg duhovnog razumijevanja, kao pritisak ili također nedostatak... Jer, onda se on iznova može lako pridobiti, a on će i izdržati ispit vjere, zbog kojeg on mora riješiti duhovne probleme, koji ga gotovo dovode do posrnuća. AMEN

Bertha Dudde, br. 4687, 10 Srpanj 1949

PODLAGANJE VOLJE BOŽJOJ VOLJI...

Ulazak u Moju volju neminovno ima za posljedicu sjedinjenje sa Mnom. Jer onda čovjek stremlji savršenstvu, on se usklađuje s Mojim Bićem i sada postaje Moja slika, tako da je premošten svaki jaz između Mene i njega, i on kao duhovno biće puno svjetla može stalno prebivati u Mojoj blizini. Ulazak u Moju volju znači odustajanje od vlastitog otpora, priznavanje Mene Samoga za najviše i najsavršenije Biće, uklapanje (*uzglobljavanje, umetanje*) u Božanski red i oblikovanje u Ljubav, budući sam Ja Ljubav postavio kao prvi uvjet da bi se sjedinio s Mojim stvorenjima. Ulazak u Moju volju nadalje znači potpuno odvezivanje od Mojega protivnika, jer ovaj pokušava na čovjeka prenijeti sasvim suprotnu volju, i čovjek je sada sam od sebe odlučio svoju volju podložiti Mojoj. Dakle, protivnik je izgubio pravo da vlada nad čovjekom, i ovaj se oslobodio svojih okova. Ulazak u Moju volju, međutim također pretpostavlja i znanje o Mojoj volji, pa je kroz to iznova dan razlog da Ja na Zemlju moram dovesti Moju Riječ, koja ljudima prenosi znanje o Meni i Mojoj volji. Stoga je čin Ljubavi i milosrđa da Ja ljude ne prepuštam sudbini koju su sami izabrali, nego im predočavam njihov životni zadatak, da im pokažem put kojim oni moraju ići, i da im tako obznanim Moju volju, iako Ja njima ostavljam slobodnim da nju ispune ili odbace... (11 Srpanj 1949) A sada je odlučujuće u kojoj mjeri se čovjek još otvara utjecaju Mojega protivnika. On ima slobodnu volju, tako da nije prisiljen na prihvaćanje Moje, a ni volje protivnika, koji kroz tjelesne utiske i osjete pokušava i sebi osigurati pažnju. Njegova sredstva su razonode i užici svijeta, Moje je sredstvo međutim zračenje iz duhovnog kraljevstva, koje će, ako se primjenjuje, i dušu čovjeka povući preko u duhovno kraljevstvo,

jer je slijeđenje Moje Riječi već podređivanje volje Mojoj, i stoga prilaženje Meni, koje završava u potpunom sjedinjenju. Podređivanje volje stoga znači vršenje Moje volje, Mojih Zapovijedi, koje Ja kroz Moju Riječ objavljujem ljudima... Moja prva Zapovijed međutim glasi: Ljubi Boga iznad svega i bližnjega kao samoga sebe (*Matej 22:36-40; Marko 12:28-33*)... Tko vrši ovu Zapovijed, učinio je sve; on se više ne isprječuje protiv Mene, nego Me prepoznaje Ljubav-nim srcem... ne pod prisilom... on je za vječnost vraćen Meni, od Kojeg je on jednom proizašao, on se kreće potpuno u Mojoj volji, koja je i njegova volja, i on je kao Moje dijete i nasljednik, postavljen u sva prava jednog djeteta, i stoga može stvarati i oblikovati u punini snage i zauvijek biti blažen. AMEN

Bertha Dudde, br. 5254, 13 Studeni 1951

PODLAGANJE VOLJE POD BOŽJU VOLJU...

Tko se dobrovoljno kreće u zaštiti (*skrbi*) Moje Očinske Ljubavi, može se osjećati razriješen svih briga, jer ih Ja sada preuzimam, kako zemaljski, tako i duhovno. Čim on prizna Mene kao Oca, njegova je volja također Meni okrenuta, i Ja sam ga pridobio. No, čovjek mora nastojati doći do savršenstva još na Zemlji, a Ja mu u tome na svaki način pomažem. Jer, kroz predavanje svoje volje Meni, on je Meni također dao pravo da djelujem na njemu, što Ja bez ulaska u Moju volju ne mogu, odnosno, Ja Sam ne postupam protiv Mojega Zakona od vječnosti, prema kojemu svako biće mora imati svoju slobodnu volju, kako bi moglo postati savršeno. Ispit zemaljskog života je međutim na neki način već savladan s dobrovoljnim podlaganjem svoje volje pod Moju, a onda je Moje djelovanje na ovom čovjeku neprestana tjelesna i duhovna briga, onda čovjek može biti pun povjerenja, onda sve služi njemu za najbolje, što god mu je dodijeljeno. Vjera u Moju pomoć, čvrsto pouzdanje da kao dijete uživa Očevu zaštitu (*skrb*), njemu će omogućiti da prevali životni put u miru i bezbrižnosti, i on će također imati sigurnost da će postići duhovni cilj, jer Ja Osobno vodim Svoje dijete za ruku i privlačim ga k Sebi pun Ljubavi. Svoj cilj postiže svatko tko u Mene vjeruje, stoga Mene priznaje i Meni se podlaže pun Ljubavi... tko predaje svoj nekadašnji otpor volje, i Meni se ponizno i poslušno prigiba... On je onda poput ploda, kojeg Ja mogu ubrati, a kojeg Ja još ostavljam na drvu života tako dugo dok on ne sazre, da bih onda uživao njegovu ukusnosti, koji je sebe sam dao (*darovao*) Meni, da ga Moja Ljubav konzumira. AMEN

Bertha Dudde, br. 5453, 1 Kolovoz 1952

PODLAGANJE VOLJE BOŽJOJ VOLJI...

Ja vas svih prepoznajem kao Moje sluge na Zemlji, čim vi samo Meni podlažete svoju volju, i tako ste spremni vršiti volju vašeg Gospodara i Učitelja. Onda ste vi svjesno stupili u Moju

službu, i onda Ja Sam mogu kroz vas biti aktivan, odnosno, vi ćete sada izvršavati ono što bih Ja Sam rado želio učiniti na Svojoj zemaljskoj djeci, za što Ja međutim trebam posrednika, jer bi Moje direktno djelovanje značilo prisilu vjere. I tako vi zastupate Mene Osobno, vi namjesto Mene činite sve što vi u sebi osjećate kao zadatak od Mene, vi radite za Mene i Moje kraljevstvo, vi vršite duhovni rad, koji zaista ne donosi nikakvu (ovo)zemaljsku dobit, ali će jednom biti nagrađen od Mene Osobno. Što je učinjeno za Moje kraljevstvo, uvijek će biti rad koji nije priznat od svjetovnih ljudi, koji nije zemaljski cijenjen i također je promatran kao rasipanje vremena, a ipak je najvažniji rad, jer se njegov učinak proteže na vječni život, jer on može proizvesti vječni uspjeh, koji ostaje postojan, kada tijelo prođe. Ali, tko Mi je podredio svoju volju, on prepoznaje i važnost njegove službe za Mene, i on je savjesno obavlja, iako za to nema nikakvog zemaljskog priznanja. No, on sam sebe treba smatrati borcem za Mene, koji vuče u borbu protiv Mojega protivnika... On se bori za svetu stvar, on se bori za vječni život mnogih duša, koje su ovisne o njegovoj pomoći protiv neprijatelja. Jer on, kroz podlaganje svoje volje Mojoj, raspolaže velikom snagom, jer ju on crpi iz Mene, i zato je pogodan kao borac za Mene i Moje kraljevstvo... Vi ljudi ne možete ništa iz sebe samih, ali sa Mnom možete sve ostvariti... A ovo uvjerenje čovjek mora posjedovati, da bi sebe ponudio za služenje. On sam se osjeća slabim, ali je potpuno uvjeren da on s Mojom snagom može sve, i on želi ovu Moju snagu iskoristiti za Mene, on želi pomoći povećati Moje kraljevstvo privođenjem duša koje su jednom otpale od Mene i okrenule se onom koji je Moj protivnik. I Ja ga prihvaćam, jer Ja trebam mnogo sluga, i jer Ja nalazim samo malobrojne, koji Meni žele služiti u slobodnoj volji. Vojska Mojih ratnika je doduše mala, ali jaka zato jer se može neograničeno služiti Mojom snagom. A Ja ću blagosloviti mali broj onih koji Mi žele služiti u Ljubavi, i njihov rad neće biti uzaludan... Ja ću njih također zaštititi od svih napada Mojega neprijatelja, koji uvijek iznova pokušava udariti protiv njih, jer on zna da oni znače veliku opasnost za njega i njegovu moć. On će primijeniti sva sredstva, kako bi ih naveo na neposlušnost Meni, no Moje će ga sluge prepoznati i prozreti... Jer Ja prosvjetljavam njihov duh, i sve što je tamno, oni će prepoznati i boriti se protiv toga. Zato, tko Meni želi služiti, predaje se Meni s punim pouzdanjem, i njegov život je nadalje u Mojoj Ljubavi i milosti; i on će ići svakim putem, vođen i praćen od Mene... A on će moći ići gdje god želi, Ja uvijek hodam uz njega, i nikad ga ne puštam da padne u ruke protivnika... Jer Mojim slugama sam Ja dobar Domaćin, Koji uistinu nagrađuje vjeran rad. AMEN

Bertha Dudde, br. 5781, 6 Listopad 1953

PODREDITI VOLJU...

Uvijek se podredite jedino Mojoj volji, koja od vas zahtijeva jedino Ljubav, i vaš životni put na Zemlji će Meni biti ugodan, vi ćete pronaći milost pred Mojim očima, i vi ste stekli Moju Ljubav, koja je doista bila s vama od početka, koja vas međutim više nije mogla dotaknuti u svojoj snazi. No, čim ste vi ušli u Moju volju, tako da svo vaše razmišljanje i htijenje nastoje Mene ne ražalostiti, Moja Ljubav može opet na vas djelovati u punoj snazi... odnosno, u

mjeri koju vi na Zemlji možete podnijeti, jer ste se vi sada opet vratili Meni, od Kojeg ste se jednom dobrovoljno odvojili. Ući u Moju volju znači truditi se kretati u Redu, koji je temeljni Zakon od vječnosti, dovesti do savršenstva sve dobre osobine, odložiti sve loše osobine, oblikovati sebe prema Božanskom načelu... Ljubav u sebi dovesti do najvišeg razvoja... Jer, biti savršen znači biti ispunjen Ljubavlju. Savršenstvo je Božansko stanje, stanje koje ne pokazuje nikakav nedostatak, koje je stoga i preduvjet da bi se bilo u Mojoj blizini, da bi se sjedinilo sa Mnom. A da bi se postiglo ovo blaženo stanje, volja Mojega stvorenja mora se potpuno uskladiti s Mojom voljom... ona mora tako kompletno ući u Moju volju, da sada započinje zajedničko djelovanje, što znači isto kao i odustajanje od bilo kakvog otpora, bilo kakve vlastite volje... stoga u slobodnoj volji vratiti se k Meni... Ovaj cilj vi ljudi trebate postići na Zemlji, vi trebate pružiti dokaz da vi Meni želite pripadati zauvijek, tako da jedino Mene priznajte i Meni težite, tako da svo vaše razmišljanje i nastojanje na Zemlji bude da živite kako je Meni ugodno. Ova volja je savladan ispit zemaljskog života, i ako je ova volja u vama, onda ste vi spašeni za vječnost, jer vama iz Mene prilazi snaga da vršite vašu volju i živite prema Mojoj volji, čim Ja samo vidim vašu Meni okrenutu volju... Ja želim da vi postanete blaženi, ali ne mogu vašu volju prisiliti u nekom drugom smjeru, jer vi sami odlučujete. Ali, Moja Ljubav obuhvaća Moja Stvorenja, koja su iz vlastitog poticaja Meni po volji... koja su postala Moja djeca i to će ostati do u svu vječnost. AMEN

Bertha Dudde, br. 6273, 2 Lipanj 1955

PODLAGANJE VOLJE... ODGOVORNOST...

Vi više ne snosite odgovornost za svoj zemaljski život, čim ste se vi predali Meni... čim ste vi Meni odobrili pravo da na vas djelujem, čim ste se vi odrekli svoje volje i u potpunosti ju podredili Mojoj. Onda Ja mogu za vas djelovati, onda se Moja volja može ostvariti u vama, onda u vama može djelovati Moj Duh, koji će vas uistinu uvijek voditi tako, kako je za vas korisno... No, to zahtijeva snažnu vjeru, uvjerenu vjeru da ste vi Moje dijete, i da se možete pouzdano predati svome Ocu, jer vas On ljubi, i moćan je i mudar. Jednom kada ste uspostavili ovaj odnos, onda vi sebe možete nazvati blagoslovljenima već na Zemlji... Onda vi svojim zemaljskim putem idete još samo kako bi mogli drugima pomoći da dođu do iste spoznaje, jer ste vi sami Mene spoznali, i vi ste u slobodnoj volji postali Moji, kroz predavanje vaše volje Meni. Vaše razmišljanje, volja i djelovanje će sada biti određeni od Mene, a vi ipak imate slobodnu volju... Vi sami mislite, želite i postupate onako kako to odgovara vašoj volji, jer je Moja volja već postala tako moćna u vama, da vas ona ispunjava, i vi ne možete djelovati protiv nje...

Ali, onda se vi ne morate bojati da Me možete rastužiti, jer će sve što poduzmete biti dobro i ispravno... dok god vi održavate prisnu vezu sa Mnom... odnosno, Moj protivnik će uvijek htjeti narušiti ovu prisnu vezu sa Mnom, pokušavajući usmjeriti vaš pogled i misli na stvari koje pripadaju njegovom kraljevstvu... A ako mu uspije da vi potpadnete njegovim željama, onda vi sami olabavljujete vezu sa Mnom, i onda vi morate biti na oprezu... Zato svaki dan

iznova sebe preporučite Mojoj Ljubavi i milosti, i želite da vas Ja volim i pazim, i vi mi onda uvijek dajete pravo da Sebe postavim između vas i Mojega protivnika, kada vas on želi zavesti... To je vaše sigurno oružje protiv njega, da vi Mene učinite svojim Čuvarom... da vi želite biti Moji i predate se Meni. Onda se svi napadi odbijaju od vas, onda vi zatvarate svoje oči pred mamljenjima svijeta, onda vi živite samo za Mene i u Meni, onda su sve vaše misli usmjerene na vaše duhovno savršenstvo, onda vas uzbuđuje (*potiče*) jedino odnos (*druženje*) sa Mnom, i vaš se rad nepodijeljeno tiče jedino duhovnih ciljeva... I onda oko sebe podižete jaki zid, kojeg Moj protivnik više nije sposoban srušiti...

Vi ne možete izmjeriti koji blagoslov leži u predanosti Meni... ali, ako vam Ja kažem da ste vi onda slobodni od svake odgovornosti, svake brige za vaše duhovno dobro... ako vam Ja kažem da vi onda više ne možete pasti, jer vas Ja držim i sigurno vodim prema gore... onda vi ne smijete dopustiti da vas zanima ništa drugo nego da osigurate Moju Ljubav, vi trebate htjeti Meni pripadati i onda sve prepustiti Meni... I to će izaći na dobro... Zato ne brinite o zemaljskom, jer sve je uključeno, ako vi sebe predate Meni, da Ja brinem za vas... Vi ćete sada duhovno i fizički stajati u Mojoj skrbi, i Ja pokrivam duhovne i fizičke potrebe, jer ste se vi odrekli svakog otpora koji vas je jednom odvojio od Mene, ako se sada bezuvjetno predate Meni... Onda je razdvojenost dokinuta, a iznova biti sjedinjen sa Mnom je sigurno jamstvo za razmišljanje, volju i djelovanje prema Mojemu vječnom redu... Jer, vi sami ste onda još samo izvršitelji Moje volje, ali u punoj slobodi, jer vi više ne osjećate prisilu s bilo koje strane, budući vi u sebi nosite istu volju, i sada pripadate Meni do u svu vječnost.
AMEN

Bertha Dudde, br. 6540, 5 Svibanj 1956

BOŽJE VODSTVO I PREDANJE VOLJE...

Vi ćete voditi blagoslovljen zemaljski život, ako se vi sasvim i u potpunosti predate Meni, i svjesno pokušate ispuniti Moju volju. Onda je slomljen vaš nekadašnji otpor, i zemaljski život sada služi još jedino za to da se postigne obogotvorenje (*deifikacija*) vašeg bića, koje vam donosi dijeteštvo Božje. Jer, čak i ako je vaša duša sada potpuno okrenuta Meni, vaše tijelo je međutim sastavljeno od još nezrelih supstanci, čije sazrijevanje vi trebate i možete potpomoći tijekom vašeg zemaljskog života. A i duša će pokazati još nepotpuno sazrijele supstance, koje se u pred-utjelovljenjima nisu u potpunosti uklopile u Moj red od vječnosti, i najprije moraju doći u zakoniti red, što međutim vi lako možete postići upravo kroz vaš svjestan način života, kroz vašu spoznaju o svrsi vašeg zemaljskog života. Gdje međutim postoji volja da se sasvim podredi Mojoj volji, tamo više nema ni opasnosti da bi čovjek mogao podbaciti, jer je on poput djeteta vođen Očevom rukom, i on zato ne može zalutati. No, da bi se volja podredila Mojoj, prije svega mora postojati duboka vjera u Mene kao Boga i Stvoritelja, i kao Oca Svoje djece... Jer, tek ovo posljednje određuje povjerenje u Onoga, Čije dijete želi biti čovjek, koji se međutim najprije osjeća samo kao Njegovo stvorenje. Čovjek sada prelazi u Moju skrb, on se podlaže Mojemu vodstvu u čvrstoj vjeri da će sada biti i ispravno vođen. Kako bi lako svi ljudi mogli doći do savršenstva još na Zemlji,

kada bi oni imali ovu vjeru, da oni trebaju Vodiča, ako oni žele ići (*isp*)ravno, ako oni žele ispuniti svoj zemaljski zadatak... No za to je prvo potrebno znanje, da svaki čovjek ima zadatak, kojeg treba ispuniti u zemaljskom životu. A, gdje nedostaje ovo znanje, bit će i teško pronaći vjeru u Boga i Oca, i stoga neće biti ni uspostavljena veza s Njim kroz predanje volje. No, svaki bi čovjek svrhu svoga zemaljskog života morao smatrati istinitom (*zamislivom, vjerojatnom*), i svaki čovjek bi stoga ponekad također morao zapasti u nemir, i sebi postaviti pitanje. No, užurbanost svijeta njega sprječava u tome, i ako se u njemu jednom pojave takva pitanja, onda će ih tisuću drugih misli brzo iznova otjerati... osim ako ne postane svjestan bezvrijednosti i propadljivosti zemaljskih dobara, i on stoga potraži drugu svrhu života... I zato Ja moram uvijek iznova ljudima stavljati pred oči ovu 'propadljivost zemaljskog', Ja njima moram uzeti ono za što im srce prijanja, Ja njima moram tako često nanijeti bol, da oni dođu do spoznaje bezvrijednosti onoga što zaokuplja (*drži zarobljenima*) njihove misli. Onda Ja katkad mogu postići da oni traže i teže drugom cilju, a onda je moguće i da oni podlože svoju volju Onome, Kojeg oni moraju prepoznati u gubicima i svakovrsnim udarcima sudbine. No ljudi često idu dugim stranputicama (*pogrešnim putevima*), dok se ne upute pravim putem, no to bi bilo nadasve lako, ako bi se oni već od početka svog zemaljskog života dopustili voditi... što međutim zahtijeva duboku vjeru... Ali, vjera im ne može biti dana, ona mora biti stečena kroz Ljubav-no djelovanje, onda se čovjek više neće opirati da prihvati njemu dostavljene poduke o Meni i Mojemu Biću... Onda će se on pokušati dovesti u kontakt s Bićem u Koje on sada želi vjerovati... A Ja vas svih uvijek iznova uvjeravam, da će najmanja dobra volja od Mene biti prepoznata i uzeta u obzir, da Ja sada očigledno prilazim svakom čovjeku koji ovu volju omogući prepoznati, i da vi sada možete znati da ste stalno od Mene vođeni, čim vi to samo želite, čim se vi odreknete svog nekadašnjeg otpora, i želite živjeti Meni na zadovoljstvo. Ova vaša promjena volje, bezuvjetno za sobom povlači i vašu promjenu bića, jer vam Ja Sam pomažem, jer Ja više nikada ne napuštam onoga tko se jednom odlučio za to da svoju volju podloži Mojoj. A vama ljudima bi uistinu trebalo biti lako priznati Boga i Stvoritelja... Koji međutim želi biti vaš Otac, i Kojemu vi zato također u punom povjerenju uvijek možete doći po Njegovu pomoć... On će uvijek biti tu za vas, ali nikada vas neće određivati protiv vaše volje. AMEN

Bertha Dudde, br. 6823, 6 Svibanj 1957

POVRATAK BOGU ZAHTIJEVA OZBILJNOST VOLJE...

Tko je sebi postavio za cilj, prevaliti svoj zemaljski put u Božjoj volji, on također može neprestano biti siguran u potporu od strane Boga, jer mu je Bog dopustio da se utjelovi jedino u tu svrhu, da se njegova volja suobliči (*uskladi, učini istom*) s Božanskom voljom. A budući da u ovom vremenu Kraja odlučuje jedino volja čovjeka, upravo ta volja je već prošla ispit, i Bog se sada može na svaki način pobrinuti za čovjeka, bez da tako na njega izvrši prisilu volje. Dok god je sam čovjek još uvijek neodlučan, ili još sasvim pripada protivniku, za volju čovjeka će se boriti od strane Boga i svjetlosnih bića, odnosno, on je jednako pod

utjecajem od Njega, kao i od strane protivnika, tako da se on slobodno odlučuje... No, kad je čovjek jednom slobodno odlučio podložiti se Božjoj volji, čim je on spreman voditi način života u Božanskom redu, onda je on i svjesno stupio u Njegovo područje, i onda mu Bog više ne dopušta pasti žrtvom Njegovog protivnika. Ali, njegova volja mora biti ozbiljna... Nije dovoljno prividno ispunjavanje Božje volje, kao rezultat crkvenog odgajanja (*obrazovanja*), nije dovoljno ni vršenje djela Ljubavi koja su opet samo crkveni zahtjevi, i jednako će biti izvršena u poslušnosti naspram ovih zahtjeva... Htjeti pripadati Bogu mora biti najunutarnjije stremljenje, potpuno svjesna predaja Njemu mora biti ostvarena u slobodnoj volji... on je stoga morao svoju volju sam usmjeriti prema Onome, Kojeg je prepoznao kao Boga i Oca od vječnosti. A iz toga proizlazi da povratak Bogu nije neka masovna akcija, da ga je svatko pojedini morao započeti sam od sebe, i on stoga sam mora također napraviti sve što je za to potrebno: spoznati Boga i Njega priznati, te moliti za snagu da može savladati povratak k Njemu. Ali, on neće uzalud uputiti molitvu Bogu, jer On zna za njegovu volju, za njegovu ozbiljnost, a također i za njegovu slabost, On zna da njemu samome nije moguće, da on treba pomoć... Ali, ona mu je sigurna. On je izgubio snagu sa trenutkom odvratanja svoje volje od Boga, i on ju opet prima s okretanjem prema Njemu. I zato također, nikakav izvanjski oblik sam ne može biti dovoljan, same riječi ne mogu jamčiti ispravnu, Bogu-okrenutu volju, i ne može pripadnost nekoj vjeroispovijedi dokazati tu promjenu volje, nego djelo mora pružiti dokaz, a ono se sastoji u Ljubav-nom djelovanju u nesebičnosti, bez prisile i bez zapovijedi... Bog je doduše dao čovjeku Zapovijedi Ljubavi, ipak, Ljubav mora biti provođena slobodno, jer također, ono što je učinjeno kao ispunjavanje neke zapovijedi, može biti ostvareno bez nutarnje volje, i onda gubi na vrijednosti. Zato je Spasenje, povratak Bogu, vlastiti posao svakog čovjeka, kojeg on ne može od sebe prebaciti na drugoga, i kojeg također nitko drugi ne može u zamjenu za njega učiniti. A ni samo djelo nije presudno, nego nutarnja volja... koja je Bogu zaista vidljiva, koja međutim također doživljava svaku podršku. A što se sada vama ljudima događa u životu, sve je samo utjecaj Boga ili svjetlosnog svijeta, koji vas čuva (*pazi na vas*), tako da vaša volja uzme ispravan smjer, da se ona dobrovoljno preda Bogu, i on kao svoj jedini cilj vidi povratak Bogu. No, ako je jednom ovaj čin bio izvršen, čovjekove najdublje misli okrenute Bogu i on se trudi živjeti u skladu s Božjom voljom na Zemlji, onda ni zemaljski život nije bio proživljen uzalud, a to čovjekovoj duši sa sigurnošću donosi slobodu. Ona se može odvezati od njenog mučitelja, ona može skinuti okove koji su je beskrajna vremena držali zatočenom, ona se sada nalazi na putu u visinu, i više se ne treba bojati Božjeg protivnika, koji više nema nikakvu moć nad njom, jer nju sada dohvaća Sam Bog, Koji ju sigurno vodi uvis, jer se čovjekova volja okrenula Njemu, od Kojega je on jednom proizašao kao stvoreni izvorni duh. AMEN

POTPUNO PODLAGANJE VOLJE BOŽJOJ VOLJI...

Kada vi vašu volju u potpunosti podložite Mojoj, onda vi također morate u sebi imati Moju volju, vi onda možete jedino ispravno razmišljati, te činiti i govoriti ono što je Moja volja... Stoga se puni povjerenja prepustite ovom Mojemu uvjerenju, da vi uvijek vršite jedino Moju volju, posebno onda, ako vi želite biti aktivni za Mene i Moje Kraljevstvo. Svjesno podlaganje vaše volje Mojoj volji, također je dokaz vaše spremnosti da Me iznova u potpunosti priznate... Vi onda napuštate svaki otpor, i opet voljno pripadate Meni, od Kojega se vi nikada ne bi ni mogli odvojiti, budući ste vi snaga isijana iz Mene, koja se neopozivo mora vratiti Meni, kao svome Ishodištu. A ako vi sada više niste Meni-protivne volje, onda će i vaš zemaljski put biti opet uklapanje u Moj zakoniti red, i vi onda više ni ne možete griješiti, baš zato što je vaša volja sada također i Moja. I zato vi također možete ići vašim zemaljskim putem bez brige da je on pogrešno usmjeren, budući je Moja volja u vama, bez da je ona od strane Mene bila prisilno usmjerena.

Predaja Meni, svjesno podlaganje vaše volje Mojoj, jamstvo je za ispunjanje vašeg zemaljskog zadatka, čak i ako uvijek iznova vama prilaze kušnje kroz Mojega protivnika, kojima ćete se vi oduprijeti, jer vas Moja volja vodi u vašem razmišljanju i vi prepoznajete njegove spletke, on stoga više nema moć nad vama. I tako vas više ne trebaju plašiti nikakve teške životne situacije, jer ću ih Ja uvijek znati otkloniti (*popraviti*), jer vi sebe potpuno predajete Meni, a ova predanost vam također osigurava Moju stalnu skrb, tako da se vi više ne trebate bojati, što god vama prilazilo (*što god na vas nadolazilo*). I vjerujte da su i vaše misli uvijek ispravno usmjerene, jer svjesno okretanje Meni čini da vama također stalno pritječu takve misli kakve su pune blagoslova, a od vas će također biti i prepoznate kao ispravne. I vi ćete uvijek jedino hvatati ispravne misli i htjeti ih dovesti do izvršenja, vi ćete se iznutra braniti od svake misli koja vam nije pritekla od Mene, jer je to učinak vaše promjene volje... podlaganja vaše volje Mojoj... da sada Ja Sam mogu djelovati u vama, da Ja vama dajem ispravne misli, i vi ste onda uvijek aktivni jedino u Mojoj volji.

A ovo podlaganje volje Mojoj, preduvjet je za službu nositelja svjetla, jer on treba razdjeljivati Istinu, a ovaj zadatak zahtijeva i određenu razboritost i brižljivost (*pomnost, opreznost, nepristranost, objektivnost*), on ne može biti izvođen bez plana... uvijek mora biti i ostati odlučujuća Moja volja, koja sada međutim sasvim sigurno ispunjava i Mojega slugu, pa je on otuda i osposobljen za svoju službu. Ja Osobno želim djelovati u njemu, a ne mogu upotrijebiti nikakav otpor, Moj vinogradarski radnik mora biti potpuno jednake volje sa Mnom, što međutim i jamči njegova predanost Meni. Ali, vi se onda ne trebate plašiti nikakve odgovornosti, jer ovu Ja Sam snosim za vas, budući ste vi sebe potpuno Meni povjerali, i ušli ste u Moju volju. I tako ću vas Ja uvijek iznova iznutra poticati da budete aktivni za Mene i Moje kraljevstvo, jer je ovo tako hitno potrebno u posljednjem vremenu prije Kraja, kada je čovječanstvo u najvećoj opasnosti da propadne u tamu duha, i može mu se pomoći jedino prinošenjem jasno obasjavajućeg svjetla... kojeg ono doduše također još može odbiti, ali ipak pojedincima još može donijeti spas od propasti.

A ovaj rad za Mene može biti uspješan jedino onda kada čovjek sebe stavi u potpunosti u Moju službu, i preda svoju vlastitu volju, kako bi bio aktivan jedino u Mojoj volji. Onda se međutim on ne treba ni plašiti da bi njegova volja i djelovanje mogli biti pogrešni, on će uvijek postupati jedino tako kako odgovara Mojoj volji, jer je on predao svaki otpor, i Ja sada stoga Osobno mogu u njemu djelovati. I njegov će rad biti uspješan, on će govoriti namjesto Mene, on će ljudima donijeti ono što Ja smatram nužnim za njihovo zdravlje duše, i on će se uvijek moći prepustiti Mojemu vodstvu, jer Ja prihvaćam volju okrenutu Meni, jer Mi ona također dokazuje potpuni povratak bića, koje se jednom u slobodnoj volji odvojilo od Mene... Njegova volja je sada Moja, iako on jest, i do u svu vječnost ostaje potpuno slobodan. AMEN

Bertha Dudde, br. 8774, 9 Ožujak 1964

PODLAGANJE VOLJE BOŽANSKOJ VOLJI ČINI ČOVJEKA PRIKLADNIM...

Moja volja će uvijek biti odlučujuća za vaš životni put, čim vi svoju volju podložite Mojoj volji... Onda ste vi ušli u Moju volju, i sve vaše misli, želje i postupci sada odgovaraju Mojoj volji, jer vi sada u sebi nosite Moju volju i ne možete ništa drugo htjeti, jer onda Ja Sam djelujem u vama. I tako vaša volja ostaje slobodna, a ipak se podlaže Mojoj, i onda za vas može postojati jedino duhovni uspon, onda će vam zemaljski život donijeti rezultat (*uspjeh*), zbog kojeg vi prolazite kroz ovu zemaljsku dolinu. I onda ćete vi također očigledno prepoznati da (Ja interveniram,) i kako Ja interveniram u vaš život. Vi stalno održavate vezu sa Mnom, i sve što vi poduzimate će u sebi također nositi blagoslov, jer Moja volja surađuje, a Ja uistinu znam što vama služi za usavršavanje.

No, vi onda također možete s najvećim spokojem pustiti da na vas dođe sve, jer Ja uređujem kako to dolazi, jer Ja iz toga vidim duhovni uspjeh (*rezultat*)... I tako ću Ja vama uvijek dovesti i ljude koji trebaju biti obaviješteni o Meni i Mojoj Riječi. Ja ću vam uvijek pružiti pravi učiteljski materijal, ako vi želite osvjetliti te ljude, jer vaša volja da sada potpuno pripadnete Meni, dopušta da vas Ja u Mojemu vinogradu mogu iskoristiti kao prikladne sluge, koji uvijek izvršavaju jedino ono što im odredi Gospodar. A takav rad mora biti blagoslovljen, on mora biti uspješan, i zato na vas koji Mi svjesno želite služiti Ja još polažem veliku nadu, da vi Meni pripremite duše, kojima se Ja onda i Sam mogu obratiti, a koje sam Ja onda i osvojio za vječnost.

Jednom se vaša volja odvrtila od Mene, i to je bilo vaše otpadništvo od Mene, vašeg Boga i Stvoritelja... Okrenete li vi sada iznova neprisiljeno (*slobodno*) svoju volju Meni, onda se već ostvario i vaš povratak, onda ste vi izdržali ispit zemaljskog života, i onda je još jedino potrebno da vi vašoj duši pomognete sazrjeti, da vi pustite da se u vama tako jasno rasplamsa Ljubav, da se sve nečistoće koje duši još uvijek sprječavaju zračenje svjetla razlože, i da vi sada možete u potpunosti biti prožeti Mojom Ljubav-nom snagom. Za to vam je na raspolaganju zemaljski život, i neprestano vam se nude prilike, gdje vi možete

djelovati u Ljubavi... Iskoristite ih i ostanite stalno povezani sa Mnom u mislima, i vi ćete uistinu još u zemaljskom životu moći postići stupanj zrelosti, koji vam osigurava pristup u kraljevstvo svjetla, jer je sav otpor u vama slomljen, i vi iznova pripadate Meni, kao na početku.

Ja od vas ne tražim mnogo, ali baš da bih vas mogao opskrbiti neslućenim divotama, kada vi stupite u onostrano kraljevstvo. Ja jedino čeznem za vama, da se vi obratite Meni, da vaša volja iznova pripadne Meni, da se vi dobrovoljno odvežete od Mojega protivnika, a Ja ću vas uistinu opremiti snagom, da vi postignete vaš cilj: konačno sjedinjenje sa Mnom. A gdje je to već postignuto, tamo ja dovodim i druge, koji se trebaju ugledati u njegov primjer, koji su potaknuti da se jednako povežu sa Mnom, jer je i njihov unutarnji otpor protiv Mene već znatno oslabio, pa će se i oni polako podložiti Mojoj volji, i čin povratka se već dogodio... Jer Ja nikada od Sebe ne puštam onoga tko Mi je jednom okrenuo svoju volju.

No, za to je potrebno jedno, da čovjek spozna Mene u Mojemu Biću... Jer, on će uvijek težiti jedino onom što njemu izgleda poželjnim (*vrijednim žudnje*), a Ja ću mu biti poželjan tek onda kada je on o Mojemu savršenom Biću podučen u skladu s Istinom, kada on zna da je to Biće Koje ga je stvorilo, Ljubav, mudrost i moć, i nadasve savršeno... A ovo znanje treba biti preneseno svim ljudima. Zato ga Ja Sam dovodim na Zemlju, i zadužujem vas, Moje sluge, da ga iznova rasprostranite, tako da bližnji mogu biti obaviješteni o tome, i onda se također mogu slobodno odlučiti za Mene... Ali, Ja točno znam puteve na kojima se međusobno susrećete vi ljudi, koji možete razmijeniti ideje, i saznati o Mojoj volji. Tek kada vi znate o Mojoj volji, vaša se volja može odlučiti da se podloži Mojoj, no onda ste vi također razriješeni svake odgovornosti, onda je vaša volja ušla u Moju, onda vaše razmišljanje, htijenje i djelovanje odgovara Mojoj volji, i onda put do savršenstva više nije dug.

No, kako često Mi čovjek pruža otpor, kako često on vjeruje da on sam može određivati o sebi i svom životu, kako često on sluša Mojega protivnika, koji mu Moje Biće prikazuje iskrivljeno, tako da čovjek ne može osjetiti Ljubav za biće, kojemu, prema prikazivanju Mojega protivnika, mora biti osporeno savršenstvo. Ja želim pridobiti vašu Ljubav, i Ja ću vas onda moći i osloviti, bilo direktno, bilo indirektno kroz Moje glasnike, koje Ja međutim dovodim svima, koji samo imaju ozbiljnu volju da postignu svoj cilj na Zemlji, koji žive prema Mojoj volji, te sebe onda mogu i usavršiti (*dovršiti*) na ovoj Zemlji. AMEN

Bertha Dudde – Autobiografija

Objave 'Unutarnje Riječi' dobijam i zapisujem od dana 15. Lipnja 1937. godine. Da bih ispunila želje mnogih svojih prijatelja, ja ću vam dati opis svoga zemaljskog života, kratko objašnjenje o onome što sam na duhovan način primila, kao i moje vlastite osjećaje o svemu tomu.

Rođena sam 1. Travnja 1891. godine u Liegnitzu u Šleziji, današnja Poljska, kao druga kći jednog umjetničkog slikara. Djetinjstvo sam proživjela skladno u svom roditeljskom domu uz svojih šest sestara. Egzistencijalne nevolje sam upoznala vrlo rano. Mojim roditeljima je trebao novac tako da sam svoju sklonost šivanju iskoristila ne bih li bila od koristi svojoj obitelji. No i pored toga, roditelji su imali novčanih problema, a time i brige, tako da sam se sve do nedavno trudila pomoći svojoj obitelji.

Moji roditelji su bili različitih vjeroispovijesti. Otac je bio protestant, a majka katolkinja. Mi djeca smo bili odgajani u katoličkoj vjeri, ali na nas nitko nije vršio pritisak ili nas pak prisiljavao da slijedimo crkvene običaje, tako da je kasnije svatko od nas mogao sam za sebe i u potpunosti odlučivati o svojoj vjerskoj pripadnosti.

Ja osobno sam bila religiozna, ali doktrinu katoličkog sustava nisam mogla prihvatiti, iako sam poštivala crkvu. Jednostavno nisam mogla na van zastupati nešto što moja unutrašnja savjest nije prihvaćala s potpunim uvjerenjem. Tako sam prestala odlaziti u crkvu, od propovijedi sam čula samo malo, i nisam imala nikakvo poznavanje Biblije. Nisam čitala nikakvu religijsku ili pak naučnu literaturu i nisam se priključila nekoj drugoj grupi ili religijskoj sekci.

Tko poznaje katolički oblik vjere, zna u kakve sve nevolje zapadne čovjek sa svojom savjesti ako je se želi osloboditi. Ja također od toga nisam bila pošteđena. Ali u meni je ostalo pitanje: što i gdje je ono što je ispravno (*ili 'što je Istina, i gdje je čovjek može pronaći?'*).

Često bih, dok sam molila Molitvu Gospodnju ('*Oče Naš*'), preklinjala Gospoda da mi dozvoli pronaći Njegovo kraljevstvo. Ova molitva se ispunila 15. lipnja 1937. godine. Molila sam se tiho i osluškivala svoju unutrašnjost – bila sam skroz mirna – u takvom stanju sam se često nalazila, jer me za vrijeme toga uvijek obuzimao čudesan mir, i misli koje su mi pritom dolazile – u predjelu srca, ne u glavi – pružale su mi utjehu i davale snagu.

Još nisam znala da su mi te misli bile 'dane', sve dok u jednom čudnom snu nisam doživjela nešto, što se kasnije ispostavilo kao Istina, što me ponukalo zapisivati te 'misli'.

Tako mi je jednog određenog dana, dok sam osluškivala svoju unutrašnjost, jasno i glasno došao niz riječi, koje sam zapisala. To je bila prva poruka koju sam zapisala i ona je započinjala ovako: '**U početku bijaše Riječ! Te Deum (početna riječ himne 'Te Deum laudamus', tj. 'Tebe Bože slavimo') Stvoritelju Neba i Zemlje!**'

A onda su se pojavile sumnje: 'Jesi li to sama od sebe napisala?' – Ukratko, hvatala sam se, molila se i vodila mnoge unutarnje borbe, ali uvijek su riječi iznova nadolazile poput rijeke, poput velikog toka mudrosti pred kojim sam drhtala. – A onda me Sam Bog oslobodio sumnji, On mi je odgovorio i prepoznala sam Njega u Njegovoj Riječi kao našeg Oca. Moja vjera je rasla, sumnje su postajale sve manje, a ja sam primala i zapisivala svakodnevno.

Sadržaj zapisanog je prelazio moje znanje. Izrazi, koje nisam nikad čula, ili pak o njima čitala, čudni pojmovi na stranom jeziku, naučni pojmovi kao i upute nezaustavljivo su mi pritjecali. A povrh svega, ljubavne izjave Oca Nebeskog kakve još nikad nisam čula, a koje, na kraju krajeva, daju utočište i objašnjavaju sva pitanja o našim životima i smislu našeg postojanja.

Te 'Riječi' mi dolaze na sljedeći način: nakon unutarnje molitve i kratke koncentracije, oslušujem prema unutra. Tamo se tada javljaju jasno izražene misli, a riječi, jedna po jedna, jasno teku – uvijek tri ili četiri odjednom, slično radijskom priopćenju ili meteorološkom izvještaju, i to polako tako da s lakoćom mogu pratiti i zapisivati jedan dio rečenice za drugim.

Riječi zapisujem stenografski, kao po diktatu, bez da mislim ili konstruktivno sudjelujem u tome. Pritom nisam ni u kakvom stanju transa; osim toga, ja ne oblikujem rečenice, nego mi riječi na izvjestan način priskaču, bez da za vrijeme pisanja obuhvaćam značenje zapisanog.

Danima poslije toga, ili čak tjednima, taj stenogram prenosim u čisti zapis, bez da ga prije toga pročitam, riječ po riječ, bez mijenjanja ili 'poboljšavanja' jednog jedinog sloga, a ni u kojem slučaju ne obrađujući smisao rečenog niti ga stilizirajući. Trajanje jednog takvog diktata iznosi oko pola sata. Izričito bih naglasila da taj proces ne nastaje kao proizvod bilo kakvog pritiska, tj. prisile, niti se događa u ekstatičnom stanju. Sve se to događa trezveno i jednostavno, bez ikakvog uzbuđenja ili utjecaja moje vlastite volje. U bilo koje doba mogu prekinuti Objavu te je nakon deset sati ili dana usred prekinute rečenice jednostavno nastaviti. Bez da sam ranije mi dano pročitala, Objava mi ponovno biva tečno diktirana u pero.

Volja mi je, dakle, oslobođena od bilo kakve prisile – ono što ja želim, je služiti Bogu i činiti ono što Njegova Sveta Volja zahtijeva od mene.

Mogu u svoj Istini izjaviti da sam do ove Istine bila 'vođena', i da su mi pojmovi u potpunosti bili i morali biti strani. Tek godinama poslije pronašla sam potvrdu onog što sam primila, kada sam upoznala zapise štajerskog mistika Jakoba Lorbera. Nemoguće je pojmiti moju radost tijekom čitanja velikih Lorberovih djela, 'Velikog Ivanovog Evanđelja' i 'Isusovog djetinjstva'. Tek tada sam doznala da je i drugim ljudima bila dana Riječ Gospodnja, da je Bog, Gospod, u svim razdobljima pričao Svojoj djeci i da će i ubuduće nastaviti pričati, jer beskrajna Očeva Ljubav i milost ni ne može drugačije.

U Lorberovim zapisima otkrila sam isto ono što je i meni bilo dano. Često nisam razumjela Riječ koja bi mi došla, međutim, Nebeski Otac mi je u Svojoj Ljubavi davao i objašnjenja. Bilo je i čudesnih događaja, koje je pojedinačno sada nemoguće navesti, ali koji svjedoče o nezamislivoj poniznosti i Očinskoj blagosti.

U nedostatku sveukupnog obrazovanja, uvijek sam se smatrala neispisanom stranicom. Nedostatak novca i vremena sprječavali su me da čitam dobre knjige kao i da posjećujem predavanja. Znala sam samo za naporan rad od ranog jutra do kasno uvečer. I pored toga sam svakodnevno primala slasne obroke duhovnog dobra, bez da sam uopće znala za koga sam to primala.

Baš moje nepoznavanje Biblije i katoličke doktrine mi je omogućilo da prihvatim Riječ Odozgor bez ikakva otpora. Moje iskustvo me uči da je ozbiljan katolik ili protestant,

čije je znanje ukorijenjeno u dogmatskim teorijama, previše vezan za njihovu dogmu da bi prihvatio i prigrlio Božanske Objave bez otpora.

Međutim, ipak postoje naučnici na više fakulteta koji s pojačanim zanimanjem najozbiljnije raspravljaju o ovim Božanskim Učenjima. Ne samo da ih interesiraju neoboriva objašnjenja nastanka materije kao i njenog mogućeg razlaganja, već i nastanak pogrešnih učenja i raznih religijskih sustava i vjeroispovijesti.

U porukama koje sam primila pokazano je u čemu se sastoje te pogreške, i od svih se zahtijeva skretanje pozornosti na svako od tih pogrešnih učenja, kad god se za to pruži prilika.

Ali, svakome je ostavljeno na slobodu da prihvati ili pak ne prihvati u svoje srce Gospodnju Riječ. Ali onome koji je razumio Duh tih Očevih Riječi, a ne djeluje u skladu s njima, taj samo povećava razmak između sebe i našeg Oca Nebeskog. Kada ne slijedi riječi opomene Ljubavi, on se time neizbježno postavlja pod zakon. A u istoj toj mjeri, u kojoj ne bude poštovao Božje zapovijedi Ljubavi, izgubit će i Božju Milost.

Božjom milošću se ljudima iznova daje Evanđelje, i prilično ozbiljno im je skrenuta pozornost na svrhu i cilj ljudskog postojanja. Jer milostiva Ljubav Božja želi spasiti sve one koji se još mogu spasiti prije nego što dođe preokret – a on sigurno dolazi! Vrijeme koje su svi vidovnjaci i proroci svih vremena najavljivali – Posljednje vrijeme – sada je ovdje!

Prema mojim zapisima, Gospod ne pravi razliku među Svojom djecom – **'Pridite Mi svi'** (Matej 11:28) – glasi Njegov poziv. Blago onome koji sluša Njegove Riječi i koji Ga slijedi. Bog ljubi Svoju djecu, On ih sve želi usrećiti – pa čak i ako ona ne žele znati išta o Njemu.

Zapisano: 22. 11. 1953.

Potpisano: **Bertha Dudde**

Prevela: Maja M.

Uredio i sastavio: Lorens N.

(Kolovoz 2020)

www.sozo-hr.com

www.zastocistaistina.com

www.akademijavjecnogproljeca.org

www.youtube.com/c/ZAŠTOČISTAISTINA

www.youtube.com/c/ISUSOVERIJEČI

www.youtube.com/c/ČISTAISTINA

www.ljubavseohladila.com